

01.06.2022 г.



4 июня для Ингушетии ознаменуется повсеместным празднованием 30-летия образования республики. В этот день праздничные мероприятия, среди которых концерты, различные выставки, включая фестивали национальных блюд, лазерное шоу, пройдут во всех городах и селах республики.

Проведение торжеств в селах запланировано в домах культуры, в городах юбилей отметят в домах культуры и культурно-досуговых центрах, а в столице – традиционно на площади перед Башней Согласия.

Попасть на ключевое мероприятие в Сунже можно будет по пригласительным билетам, распределять которые будут администрации муниципальных образований. На остальные празднества – вход свободный.

В Сунже концерт начнется в 19:00 на центральном стадионе им. Дьякова. Стоит отметить, что количество посадочных мест здесь увеличено почти в 2 раза. Теперь сунженский стадион сможет охватить около 6,5 тыс. жителей. Кроме того, событие будет транслироваться по национальному телевидению.

Не менее увлекательные мероприятия ожидают жителей в других городах. К примеру, в Магасе запланированы фестивали, лазерные и огненные шоу, выставки и концерт, который начнется в 11:00. Вход будет свободный. Завершится праздник в столице грандиозным салютом в 22:00.

Что касается доступа к местам проведения ведущих празднеств отмечается, что в Сунже движение будет частично перекрыто. Улица Богатырева будет закрыта от лица до перекрёстка с улицей Плиева. Улица Хашагульгова будет перекрыта от перекрестка с улицей Богатырева до перекрестка с улицей Сейнароева.

Специально для гостей, прибывших на личном транспорте, будет организована парковочная зона на территории Сунженского авторынка. Отсюда их будут забирать и довозить до места автобусы, которые каждые пять минут будут курсировать от авторынка до стадиона.